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brechpunkt

Bankett (temporär)
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BESCHREIBUNG NAME

Feste Poller (Abstände zum Fahrbahnrand

siehe Unterlage 1.1, Plan-Nr. 3.5)

TS-Punkte Achse 66

(Planstraße 7)

Maßstab 1:250

Planinhalt:

Planverfasser:

Datum

bearbeitet

Gewerk:
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Maßstab:

Projekt-Nr.:

Anlagen Nr.:

Bauobjekt:

Auftraggeber:

Name

gezeichnet

geprüft

Leistungsphase:

Der Inhalt dieses Dokumentes ist ausschließlich für den Auftraggeber der Fichtner Water & Transportation GmbH und andere vertraglich vereinbarte
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Die Fichtner Water & Transportation GmbH haftet gegenüber Dritten nicht für die Vollständigkeit und Richtigkeit der enthaltenen Informationen.

EP Viernheim

Erweiterung Bannholz-

graben II

Verkehr

Lageplan Straßenbau

Ausführungsplanung

1.1

3.1

1 : 500

611-1080 / 442
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Nicolau

Wich / Nicolau

Dr. Weise

27.01.2021

Querneigung
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110.000

R=∞

R=35.000

Achshauptpunkt

Hektometrie

Straßenachse

Achse 30

mit Achsnummer

TB = Tiefbord

Legende Bebauungsplan

Baugrenze

WA

Allgemeines Wohngebiet

Geplante Grundstücksgrenze

RB = Rundbord

HB = Hochbord

Abs. = Absenker/Übergangsstein

PG = Pflastergurt Großsteinpflaster 15/15

AS = Anfahrstein

Muldenrinne/Pflasterrinne mehrzeilig

Kastenrinne

Straßeneinlauf

Baum Planung (B-Plan, Straßenraum,

öffentl. Grünfläche)

Angenommener Hauszugang

Parken

öffentl. Parken Mischverkehrsfläche

- Pflaster

SE 50x50

Beleuchtung

Verkehrsanlagen/Freianlagen

Private Stellplätze

St

0,60

0,60

Legende Bestand

Gebäude Bestand

Flurstücksgrenze Bestand

9

mit Hausnummer

mit Flurstücksnummer

447/4

Böschung Bestand

Blindenfurt

Richtungsfeld aus Rippenplatten 30x30

Liniensinkkasten

SK 50x20

Noppenplatten 30x30

Trennsteine

Schachtabdeckung

Neu

4

7

0

9

5

0

4

7

1

0

0

0

4

7

1

0

5

0

4

7

1

1

0

0

4

7

1

1

5

0

4

7

1

1

0

0

4

7

1

1

5

0

4

7

1

2

0

0

4

7

1

2

5

0

4

7

1

3

0

0

4

7

1

3

5

0

4

7

0

9

5

0

4

7

1

0

0

0

4

7

1

0

5

0

4

7

1

2

0

0

4

7

1

2

5

0

4

7

1

3

0

0

4

7

1

3

5

0

5

4

8

8

7

0

0

5

4

8

8

7

5

0

5

4

8

8

8

0

0

5

4

8

8

8

5

0

5

4

8

8

5

0

0

5

4

8

8

5

5

0

5

4

8

8

6

0

0

5

4

8

8

6

5

0

5

4

8

8

4

5

0

5

4

8

8

5

0

0

5

4

8

8

5

5

0

5

4

8

8

6

0

0

5

4

8

8

6

5

0

5

4

8

8

7

0

0

5

4

8

8

7

5

0

5

4

8

8

8

0

0

5

4

8

8

8

5

0

mit Anschlagshöhe
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Legende Ver- und Entsorgung

Kabelverteilerschrank (KVS)

Neu

Unterflurhydrant

Neu

Änderung / Anpassung der Ausführungsplanung aufgrund der Anmerkungen

seitens der Stadt Viernheim gem. E-Mail vom 10.02.2021

Nicolau
05.03.2021 / a
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